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Στο νησί της Ύδρας λειτουργεί το Νοσοκομειακό & Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Αθανασίου & Βέρας Κουλούρα «ΠΑΝΑΓΙΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ», Ν.Π.Ι.Δ. Κοινωφελές Ίδρυμα Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα (Φ.Ε.Κ. 31.03.1982 και Φ.Ε.Κ. 296/23.01.2003 αρθ. 4 του Ν. 3204). Το Νοσηλευτικό αυτό Ίδρυμα είναι το μοναδικό στο νησί και προσφέρει άριστες πρωτοβάθμιες και εν μέρει δευτεροβάθμιες υπηρεσίες υγείας τόσο στους Υδραίους όσο και στους επισκέπτες του νησιού. 
Το Ίδρυμα είναι κοινωφελές Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, με σκοπό τη λειτουργία Νοσοκομείου στην Ύδρα και την παροχή από αυτό κάθε είδους ιατρικής περίθαλψης, η οποία παρέχεται δωρεάν σε αυτούς που αποδεδειγμένα είναι οικονομικά αδύνατοι. Για όσους δεν καλύπτονται τα νοσήλια και οι παρακλινικές τους εξετάσεις, από τα ασφαλιστικά τους ταμεία, εισπράττεται το ελάχιστο ποσό νοσηλείας και συμμετοχής που προβλέπει ο νόμος.
Το Ίδρυμα αποτελεί τη βασική και μοναδική μονάδα Υγείας και Περίθαλψης που υπάρχει στο νησί της Ύδρας. Πρόκειται για ένα άρτια και ειδικά διαρρυθμισμένο Νοσοκομείο, το οποίο διαθέτει Παθολογικό Τμήμα δυνατότητας 10 κλινών, Παιδιατρικό, Μικροβιολογικό και Ακτινολογικό Τμήμα, εξυπηρετούμενα από μόνιμους ιατρούς, καθώς και Χειρουργικό, Ορθοπεδικό, Καρδιολογικό, Δερματολογικό, Ουρολογικό, Οφθαλμολογικό Τμήμα, αλλά και Τμήμα Υπερήχων, τα οποία εξυπηρετούνται, ανά δεκαπενθήμερο, από επισκέπτες ιατρούς ειδικότητας. 
Είναι γεγονός, επομένως, ότι το ύψιστο κοινωνικό αγαθό της υγείας στο νησί καλύπτεται από το Κοινωφελές Ίδρυμα «ΠΑΝΑΓΙΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ», εδώ και 41 χρόνια.

